

## СПОРТ Из Смоленска — с золотой медалью

19 сентября в Смоленске прошло первенство ЦФО по вольной борьбе среди юношей 1994—1995 годов рождения. Свыше двухсот спортсменов центральных регионов России боролись за право выхода в финал первенства страны, который пройдет в конце октября в г. Бугуруслане (Оренбургская область). От города Орла в этом турнире принял участие Арсан Алгереев (38 кг, СДЮСШОР боевых искусств «Олимп», тренер Федор Федосеевич Беспалый), занявший в своей весовой категории первое место.

Юный орловец провел пять схваток и во всех одержал уверенные победы. Этот успех позволил Арсану попробовать свои силы в первенстве России.

**Игорь КОНЫЧЕВ.**  
Фото автора.



## ПРОИЗВОДСТВО Мценский завод запущен

18 сентября на Мценском керамическом заводе состоялся запуск в эксплуатацию тоннельной печи для обжига лицевого керамического кирпича.

На пуске присутствовали руководитель департамента строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства правительства Орловской области А.С. Бойко, глава города Мценска А.М. Фокин, председатель совета директоров ООО «ТерраКерма» А.И. Головашкин, директор ООО «Мценский керамический завод» И.В. Зюзин и другие работники предприятия.

А.С. Бойко отметил, что новый керамический завод в городе —

это не только новые рабочие места, новые технологии, но и новая архитектура зданий.

Розжиг горелки печи был произведен нажатием двух кнопок в пункте, откуда оператор будет контролировать работу печи, которая через две недели наберет необходимую рабочую температуру. Совсем недолго осталось до того момента, когда из печи выйдет вагонетка с первой произведенной партией кирпича.

## ОБРАЗОВАНИЕ

**Нарушения законодательства об обеспечении безопасности детей выявлены в школах Дмитровского района.**

## Не соответствуют требованиям безопасности

Прокуратура района проверила шесть учебных учреждений. Установлено, что в некоторых загромождены эвакуационные выходы (причем около них хранятся газовые баллоны), не исправны установки пожарной автоматики, электролампы в спортивных помещениях без плафонов. Кроме того, заключенные школами договоры по техническому обслуживанию и планово-предупредительному ремонту не исполняются из-за отсутствия средств. Совместно с инспекторами ГИБДД прокуратурой проверено и исполнение требований дорожной безопасности учащихся. У некоторых водителей, перевозящих детей, не оказалось документов, подтверждающих их право на управление транспортом. Обнаружено также, что один из школьных автобусов не прошел техосмотр. По всем фактам нарушений виновные привлечены к административной ответственности.

## ПРАВОСЛАВИЕ

## Храм возрождается

**В праздник Рождества Пресвятой Богородицы над куполом и звонницей Свято-Никольского храма в селе Бредихино Корсаковского района поднялись позолоченные кресты.**

Уникальный памятник архитектуры, построенный в начале 1770 года, представляет собой удивительный симбиоз раннего классицизма и барокко. Такой храм в Орловской области — единственный. В 1937 году его закрыли и строили в нем зернохранилище.

В 2006 году полуразрушенная церковь вошла в федеральную программу «Культура России», и при финансовой поддержке Министерства культуры РФ здесь начались реставрационные работы.

За прошедшие годы храм преобразился. И хотя службы здесь еще не проводят, нет алтарной части, люди из окрестных сел и деревень потянулись сюда за Божьим словом и молитвой.

## ВЫСТАВКИ

## «Завещаю молодым...»

На днях в Орловском военно-историческом музее состоялось торжественное открытие выставки «Завещаю молодым...». В экспозицию включены деревянные макеты храмов, изготовленные народным мастером, участником Великой Отечественной войны Ф.Ф. Карпухиным, а также фотолетопись создания часовни Святого благоверного князя Александра Невского в 909-м квартале.

На торжественном открытии выставки присутствовал заместитель председателя Орловского городского Совета народных депутатов М.В. Вдовин, который являлся сопредседателем попечительского совета по созданию часовни. Он поблагодарил людей, которые помогали в строительстве, оказывали сильную помощь. Заведующий военно-историческим музеем С.В. Широков рассказал присутствующим о том, как начинала строиться часовня:

— 3 октября исполняется 68 лет со дня подвига защитников Орла на южной окраине нашего города, в честь и память о которых и был выстроен этот храм. Начали буквально с нуля. Низкий поклон тем людям, по инициативе которых началось строительство. Это секретарь попечительского совета по строительству часовни С.И. Иванова, тогдашний заведующий



нашим музеем А.И. Жутиков и многие другие.

В летопись строительства часовни включены разные фотографии — от момента закладки камня и освящения его местным духовенством до торжественного открытия этого красивейшего сооружения.

Вторая часть экспозиции посвящена деревянным поделкам и макетам храмов, изготовленным Ф.Ф. Карпухиным. Мастера встретили бурными аплодисментами — настолько пришлось по душе его



произведения гостям выставки. Ф.Ф. Карпухин проживает в деревне Волоково Мценского района, а с деревом работает с семнадцати лет. Всего в его коллекции около двадцати макетов храмов. Все они сделаны с предельной точностью, как настоящие. Шедевром его коллекции является макет храма Христа Спасителя.

Открытие выставки прошло в теплой, дружественной атмосфере. На память о встрече все присутствующие были запечатлены на общей фотографии.

**Марьяна МИЩЕНКО.**  
Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

## Уважаемые коллеги!

В 2009 г. в городе Воронеже планируется открытие филиала «Проектировщики Центрально-Черноземного региона (ЦЧР)» некоммерческого партнерства «Объединение градостроительного планирования и проектирования».

Приглашаем вас вступить в члены партнерства, образованного 26 декабря 2008 года в соответствии с нормами Федерального закона Российской Федерации от 22 июля 2008 года № 148-ФЗ.

Объединение зарегистрировано в г. Москве, возглавляет его президент, действительный государственный советник Российской Федерации 1-го класса, вице-президент РСС — руководитель целевого комитета Российского союза строителей по законодательству и работе с нормативными актами А.Ш. Шамузафаров. Партнерство включено в Реестр саморегулируемых организаций (СРО-П-021-28082009) 28.08.2009 г.

Объединение является комплексной и авторитетной организацией, независимой от чьих-либо лоббистских интересов, открытой для членства любых предприятий градостроительного планирования и проектирования.

**ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИИ ПО УСЛОВИЯМ ВХОЖДЕНИЯ В ЧЛЕНЫ ОБЪЕДИНЕНИЯ ВЫ МОЖЕТЕ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:**

**Россия, 394036, г. Воронеж, ул. Фр. Энгельса, 33-б (почт.).**

**Тел. (4732) 53-15-88, факс (4732) 53-19-77.**

**E-mail: MIKHIN@proekt.vsi.ru.**

**Организатор образования филиала кандидат технических наук, заслуженный строитель России,**

**член НП,**

**генеральный директор ООО «Управляющая компания «Жилпроект»**

**П.В. МИХИН.**